

Издается  
с 1931 года

redakcia-oi.ru

ИСКРА

№ 38

(11397)  
Среда

20 мая  
2015 года

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



70-летию Победы  
посвящается

Торжественный митинг  
состоялся в РДК

стр. 2



Вести из техникума

По традиции  
"День открытых дверей"

стр. 3

Новости

## Поддерживать чистоту весь год

Глава региона на традиционном совещании с руководителями муниципалитетов выразил недовольство организацией субботников. Борис Дубровский поручил в кратчайшие сроки вывезти весь мусор, собранный южноуральцами в ходе весенних уборок.

Министр строительства и инфраструктуры Виктор Тупикин доложил об итогах проведения весенних субботников в Челябинской области. Внимание губернатора привлек тот факт, что в некоторых муниципалитетах до сих пор лежат мешки с мусором и неубранные кучи листвы. В качестве примера губернатор назвал ситуацию в Челябинске и Копейске. Такое отношение дискредитирует саму идею наведения порядка! Мусор должен быть вывезен вечером этого же дня!

Субботники в регионе продолжаются. Губернатор обратил внимание на необходимость контроля за поддержанием чистоты весь год, а не только во время субботников.

## Смотри на меня, как на равного!

В Октябрьском районе существует группа людей, имеющих проблемы со зрением. Им очень сложно воспринимать полноту окружающего мира, но они стараются вести активный образ жизни, быть в курсе происходящих в районе событий.

В этот раз Октябрьская группа ВОС (Всероссийского общества слепых) свое собрание провела в стенах Центра социальной помощи. Данная встреча, на которой были подведены итоги работы прошлого года, избраны делегаты на отчетно – выборную конференцию, была посвящена 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Гости из Троицкого МО ВОС преподнесли октябрьцам музыкальный подарок. Хор «Надежда» исполнил фронтовые песни.

Руководителю Октябрьской группы ВОС Валентине Поповой за активную работу и в связи с 90-летием Всероссийского общества слепых вручен наградной знак З степени.

Лариса КЛАММ

Поздравляем!!!

Любимую свою жену НЕЗНАНОВУ Татьяну Владимировну всем поздравляю с юбилеем!  
Ты у меня самая лучшая, самая добрая, отзывчивая и заботливая! Желаю тебе крепкого здоровья, чтобы ты могла еще много лет радовать этот мир своим присутствием.

Муж Виктор.

Дорогую, любимую мамочку и бабушку НЕЗНАНОВУ Татьяну Владимировну поздравляем с 55 – летним юбилеем!  
Единственной, родной, неповторимой, Мы в этот день СПАСИБО говорим.  
За доброту и сердце золотое,  
Мы, мама милая, Тебя благодарим!  
Только ты не Грусти и не старей  
Свой сердце напрасно не мучай  
Нет на свете Среди матерей  
Дороже тебя и нет лучше.  
Пусть годы не старят Тебя никогда,  
Мы, дети и внуки, все любим Тебя!  
Желаем здоровья, желаем добра  
Живи долго – долго, Ты всем нам нужна!

Дети: Наталья и Андрей, Александр, внучки: Алена и Савелий.



Гордимся земляком

## Девяностолетняя весна его ПОБЕДЫ



15 мая 2015 года. Прошла неделя после празднования Великого Дня Победы. И вот мы отмечаем 90 – летний юбилей поистине легендарного человека, фронтовика, чья грудь увешана орденами и медалями, всеми любимыми сельчанами — **Николая Родионовича ЗАГРЕБЕЛЬНОГО**. Какой прекрасный выдался этот день — тихий, солнечный, благоухающий весенними ароматами. День, когда родился этот светлый, этот удивительный человек.

Глава района Михаил Молчан с утра поспешил к нему с подарками и поздравлениями. Квартира героя войны утопала в красивых цветах и букетах. Они все — в его честь. В них столько вложено любви, признания и пожеланий: здоровья, счастья, долголетия.

Мы знаем, что он замог, слег, что



Юбиляра Николая Родионовича Загребельного поздравляет глава района

говорить — возраст. Но Николай Родионович дал себе установку — встретить 70 – летний День Победы, он ее заслужил жизнью, кровью. И он встретил. По – другому просто быть не могло! А вслед за юбилеем Победы солдат Великой войны встретил свою девяностую весну, вновь собрав вокруг себя дорогих людей: детей, внуков, друзей.

Глава вручил Николаю Родионовичу личное юбилейное поздравление от Президента России Владимира Путина, юбилейную медаль в честь Победы, подарок и выразил глубокую личную признательность участнику боевых действий в ВОВ. Его тепло и сердечно поздравила зам. начальника УСЗН Ирина Лепехина, и, конечно,

родные и близкие. Накануне Дня Победы вышла в свет книга «Язык в ойны», в которой опубликованы очерки о героях войны Челябинской области. В подготовке и выпуске этой книги активное участие принимал наш земляк Николай Година. В ней, среди множества других, опубликован очерк о Н.Р. Загребельном под названием «Он заслужил и доблести, и чести». Цитируем строчки: «Онблагодарил Судьбу уже за то, что остался жив, хоть и без ноги, что выпало

Гордость за дедушки млади

ему счастье иметь семью, детей, чего оказались лишены его старые братья... Два ордена Отечественной войны красуются на его груди, он участник Курской битвы.» Очень дорого заплатил за это Николай Родионович. Старыми, незаживающими ранами все это время отзывается эхо войны в душе офицера в отставке. Но он по – прежнему в строю! И сегодня мы вновь вместе с ним наполнили бокалы за его здоровье. Держитесь, бывший солдат! Вы очень нужны всем нам, Николай Родионович! Нам хочется встретить вместе с Вами еще не один Победный май!

Фото и текст  
Надежды ЧЕРНЫШЕВОЙ

5%

УВАЖАЕМЫЕ ПОДПИСЧИКИ!  
С 14 по 23 мая текущего года проводится декада подписки на 2 полугодие 2015 года. Подписавшимся в этот период на газету «Октябрьская искра», будет предоставлена скидка в размере 5 % от подписной цены.